
 

Göteborgs FN-förening 

Protokoll från årsmöte,  

Torsdagen 23 februari 2012 , kl. 18.00-20.30 

  

 
Kvällen inleddes med att alla hälsades hjärtligt välkomna av ordföranden Annelie Börjesson.  

 

Ordet lämnades sedan över till inbjudne föreläsaren Hans Abrahamsson från institutionen för globala studier vid 

Göteborgs Universitet. Han höll ett mycket uppskattat föredrag med titeln ”Globala utmaningar – frågan om säkerhet, 

utveckling och rättvisa i vår tid”.  

 

Efter en kort kaffepaus vidtog det ordinarie årsmötet. 

§1. ORDFÖRANDEN ÖPPNAR MÖTET 

Ordföranden Annelie Börjesson förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna. 

§2. FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD 

Närvarande: Petter Ölmunger, Dan Carlsson, Christine Sandheimer, Eva Persson, Kim Wersäll, Rodi Ellilä, Martin 

Dahl, Magdalena Zeijlon, Carin Carlson, Sandra Centervall, Geraare Abdiasiis, Christine Hollner, Jennie Ferm, Kajsa 

Liedén, Anna Martinsson, Bernt Bernander, Anna-Lisa Björneberg, Emmy Johdet, Yusuf Tohow, Kristina 

Waidringer, Stephan Gyllenhammar, Leif Andrén, Peter Walentin, Maxim Fris och Annelie Börjesson. 

§3. FRÅGA OM MÖTETS STADGEENLIGA UTLYSNING 

Kallelse sändes stadgeenligt ut tre veckor före mötet. 

§4. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING 
Dagordningen godkändes i befintligt skick. 

§5. VAL AV ORDFÖRANDE OCH SEKRETERARE FÖR MÖTET 

Till ordförande för mötet valdes Anna-Lena Vidlund, till sekreterare Monica Engvall. 

§6. VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE 

Jennie Ferm och Kajsa Lieden valdes att justera protokollet. 

§7. STYRELSENS ÅRSREDOVISNING 

Annelie Börjesson och Christine Hollner redovisade föreningens arbete under år 2011.  Se bilaga 

Verksamhetsberättelse 2011. 

§8. REVISORERNAS BERÄTTELSE 

Då revisorerna var förhindrade att närvara föredrogs revisorernas berättelse (se bilaga) av kassören Jennie Ferm. 



 

 

 

§9. FASTSTÄLLANDE AV ÅRSREDOVISNINGEN 

Årsredovisningen (se bilaga) föredrogs av Jennie Ferm och godkändes av mötesdeltagarna.  

§10. FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN 

Mötesdeltagarna beviljade styrelsen ansvarsfrihet för 2011. 

§11. FASTSTÄLLANDE AV VERKSAMHETSPLAN OCH BUDGET 

Verksamhetsplanen (se bilaga) föredrogs av Annelie Börjesson. Planen antogs. Det lämnas till den nya styrelsen att 

fastställa budget för nästa arbetsår.  

§12. FASTSTÄLLANDE AV ANTALET LEDAMÖTER OCH SUPPLEANTER I STYRELSEN 

Sammankallande i valnämnden, Sandra Centervall, föredrog förslag till styrelse för nästa år.  

Styrelsen föreslås bestå av ordförande, kassör, fem ordinarie ledamöter och tre suppleanter.  

De personer som föreslagits till styrelseuppdrag presenterades.  

§13. VAL AV a) ORDFÖRANDE (ev. vart annat år), b) KASSÖR (ev. vart annat år) 

a) Till ordförande för ett år valdes Annelie Börjesson. 

b) Till kassör för två år valdes Peter Wallentin. 

§14. VAL AV a) ÖVRIGA STYRELSELEDAMÖTER (ev. vart annat år), b) SUPPLEANTER 

a) Till ordinarie styrelseledamöter valdes 

Mattias Alsterberg, 2 år 

Christine Hollner, 1 år 

Emmy Johdet, 1 år 

Yusuf Tohow, 1 år 

Kristina Waidringer, 2 år 

b) Till suppleanter i styrelsen valdes 

Leif Andrén, 1 år 

Maxim Fris, 1 år 

Janna Klein, 1 år  

§15. VAL AV a) REVISORER (ev. vartannat år), b) REVISORSSUPPLEANTER 

a) Till revisor valdes Fredrik Stål, 1 år 

b) Till revisorssuppleant valdes Christian Keiller, 1 år 

På förslag av Leif Andrén beslöt mötet att föreningen skall ha två revisorer och en revisorssuppleant. Till revisor 

valdes då även Jennie Ferm på 1 år.  



 

 

§16. VAL AV ETT OMBUD OCH SUPPLEANT TILL FN-DISTRIKTETS ÅRSMÖTE 

Distriktets årsmöte äger rum i Uddevalla den 24 mars. 

Till ombud valdes 

Ordinarie: Peter Wallentin 

Suppleant: Emmy Johdet   

§17. VAL AV ETT OMBUD OCH SUPPLEANT TILL SVENSKA FN-FÖRBUNDETS KONGRESS  

(vart tredje år) 

Kongressen äger i år rum i Jönköping den 16-17 juni.  

Till ombud valdes  

Ordinarie: Annelie Börjesson   

Suppleant: Christine Hollner 

§18. VAL AV VALBEREDNING 

Till valberedning valdes  

Ordinarie: Anna-Lena Vidlund, 1 år  

Ordinarie: Anna Martinsson, 1 år   

Suppleant: Anselm Bladh, 1 år  

§19. BEHANDLIG AV MOTIONER 

Inga motioner förelåg. 

§20. ÄRENDEN SOM STYRELSEN SENAST I SAMBAND MED ATT KALLELSEN UTSÄNDS 

FÖRELÄGGER ÅRSMÖTET 

Inga ärenden har förelagts årsmötet. 

§21. ÖVRIGA ÄRENDEN SOM ÅRSMÖTET MED ¾ MAJORITET BESLUTAR TA UPP TILL 

BEHANDLING 

Petter Ölmunger presenterar en kampanj för en parlamentarisk församling i FN, UNPA. Han föreslår att FN-

föreningen arbetar med denna demokratisering av FN. 

Mötet anser att det är svårt att ta beslut idag. Ordförande förslog att ärendet tas upp på ett arbetsmöte där Petter som 

ansvarig deltar. Mötet beslutade så.   

§22. MÖTET AVSLUTAS  

Ordförande Annelie Börjesson avslutade mötet och tackade för det fortsatta förtroendet. 

 

Göteborg som ovan 

 

 

Monica Engvall  Jenni Ferm   Kajsa Liedén 

Mötessekreterare  Justerare   Justerare 

  


